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OBuuciTs oLy dhirypw, 06MexeHoi rpacbikom dyHKLii ¥ = 2—32 —(z+1)? i npamumu
v=% z=-lraz=
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Ha pucynky so6paxeHo rpacpik HenepepsHoi dhyHKUiT
y=1(z). YkaxiTs chopmyny ana oBuMcneHHs nnow
sachapGoBaHoi hirypi.
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Ha pucyHky 306paxeHo ecki3 rpacika KkBaapaTU4HOT dyHKLi
/@) =ar+ Lo +5. Mnowa  xpueoniniiviol Tpaneui,
obexenor nivisun y = f(z),y = 0,0 =0, = 1, nopisroe
21 Ke. 00. OBuvCHIiTS cymy a+b.
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Vi sepuwmnn Tpanewii ABCD Hanexars rpadiky dyHkuii y =36 — x*, nobynosatomy 8
PAMOKYTH AEKAPTOBI CHCTEMi KOOPAWHAT. Binbia ocHosa AD NEXWTh Ha oci 2. Sy
HaliGiTbLLY MO MOe MaTh Tpanevis ABCD?
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Ha pricysy so6paero rpadixn dymxwitt y = f{x)
iy = g(x). Viamite Gopyyty 217 obHCaCHHS MmO
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3azano dynxmiro f{x) =x’ —6x + 9.

;  Busae xoopammark Touox neperiny rpadixa dymwii /3 ocms
KoopuHAT.

2 Tloéyayitre rpadix pyrmuii £
3 3amumite saraTeRmi BAITA NepeicHns A dymKii £

4 OfumcriTs mromy Girypr. obMexerol rpadixos dyHKIii fTa ocmm ¥ i1
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3amano dyskmito flx) =x° + 3x - 10.

;  Busaste xoopanmarh Towox nepernny rpadixa gymwii /3 ocmx
KoopuHAT.

2 Tloéyayitre rpadix dyrmuii £

3 3waitirs noximy by
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3anaro ymxuii fix) = x* i g(y) = 4|

1 Todyayiire rpadix dysxuii f

2 Iobyayitre rpadix dymxuii g.

3 BusuauTe aScuncn Touox nepeTmny rpadixis dymxuiit i g.

4 Ofumcairs mromy Girypr. obMexerol rpadixavm GyFKuiifi g.
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3aano dymnii ffx) = \xigly)=6-x.
1 Tlobyayitte rpadix dyswuii /.
2 ToGyayiire rpadix dysxuii g.
3 BusHaure abcuncy TouxH mepeTHHy rpadixis gysxuili fig.

4 Ofumcairs mromy irypr, obMexerol rpadixavm GyFKuii fi g Ta sicero .
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Ha prcysxy sobpaskero rpadixn dyrkuiity = f (x)
iy = g (x). VkaxiTs opMyTy 414 05qHCICH A ITOmi
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Ha prcyrky sobpakero rpadixu dymxuiit y = \x
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V npsiMoryTHI# cucTeMi KOOpAMHAT HA IUIONIWHI
300paskeHO IUIAH IIAPKOBOI 30HM, W0 Mae (opMy
(irypu, obmemxenoi rpadikamu yHEmiE y = f(x)
iy = 3 (ouB. pucyHOK). YkamiTe Qopmyiny s
obuncaenss miomt S el dirypu.
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Piuka Teve ayrom i ABidi nepernHae mwoce, yreoporoun kpusy y = 3x — x%. Ska mioma (ky*)
JIyry M Woce Ta PiuKoio, AKILO BBAKATH, 10 JiHis Woce 30iracThos 3 Biccio OX (B puc)?
OmHuIsA 0BKUHH — | KM.

moce.
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Ha prcynxy sobpaxero rpadix gymxnii y = flx). Vxaxits dopuyty a1x
obTCcHRA O] 3adapeoBao] GirypH.
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3amano pynkuii £(x) = x% +1,9(x) =7 — x.

1. 3waiizits abeumen Touok nepetiity rpadixin dymkuiii /(x) i g(x). ¥ npavokyTiii cueremi
KOOpAMHAT 306pa3iTh Birypy, OBMerKeHy MM rpagyiKav.

2. OBuncairs miouty (iryph, obmesenoi rpadikamn dymiuiii fx) i gx). V pianosims
3ANHILITS pe3y.IBTAT, OKPYTICHHii 10 LiHX
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OGuvcriTH nnowy chirypu, OBMEXEHOT fiiMu: Y = 2in X, y = Cosx, X =





